



ix35 时尚动感 震撼上市



4月10日上午,北京现代 ix35 上市发布会在北京现代洛阳德众 4S 店隆重举行。

作为北京现代旗下 i 系列品牌的第 2 款车型,ix35 是继 i30 后北京现代全力出击中高端车市的战略车型。价格区间覆盖 16.98 万元至 24.28 万元,有 2.0L、2.4L 两种排量,2WD、4WD 两种驱动模式共 6 款车型。

正如 ix35“品质品牌新境界”的上市主题,ix35 突破了常规的界限,具有 2640mm 的轴距,空间宽敞舒适,内饰设计未来感十足。同时,ix35 首次在中高级 SUV 中装备全景天窗系统,带倒车影像系统的防眩目后视镜,让驻车更简易、方便、安全。经济驾驶系统(ECO)通过行车电脑提醒驾驶者采用更环保经济的驾驶方式,集

HAC(上坡辅助)和 DBC(下坡辅助)于一体的 ESP(电子车身稳定程序)提高了在上坡、下坡、过弯时的车身稳定状态,完备的 6 安全气囊系统更为乘客提供了多角度的保护。ix35 的精湛工艺和前卫设计理念为城市精英呈现的不仅仅是一款精致新颖的豪华配置车型,同时也为消费者提供了一种能够创造、懂得享受、突破自我的全新生活方式。

当 SUV 市场的消费者越来越多,选择 SUV,设计、动力、操控、空间、油耗、价格都是购车的主要考虑因素,正是出于对消费趋势的充分了解,北京现代为 ix35 打造极具诱惑力的产品个性,时尚动感的它定将与沉稳大气的途胜在各自定位区间互相照应,形成继悦动、伊兰特之后的又一个“黄金组合”,共同在不断升温的紧凑 SUV 市场掀起一轮强劲的冲击波。

新景程 澎湃动力 “芯”动之选



今年 3 月,在长达两年的准备之后,新一代景程靓丽登场,其由骨子里散发出来的全新时尚房味道,让国内汽车业人士顿时刮目相看。

新景程最成功的改动在其腰线,车身整体尺寸加长 10 厘米的景程,整个车体不仅感觉厚实大气,安全性显得高了很多,而且颇具动感,与宝马 5 系对腰线的处理有同工之妙。

精致日式化的内饰是新景程的第二处成功改动。真皮方向盘手感适中,雅米色的座椅及软装饰与深色的中控台由深色桃木纹饰条过渡,视觉上和谐温馨。值得赞赏的是新景程的座椅,来自澳洲的打孔真皮,质感细腻,承托性、透气性、包裹性都不错。

新景程在空间上继续秉承了老景程宽敞舒适的前后腿部空间,而 470 升行李箱空间也满足了车主放置便携式自行车等大件

外出休闲物品或者远足自驾游的实用需求。

新景程最大的也是最让人欣喜的变化是发动机。源自德国欧宝技术的全新直列 4 缸 16 气门顶置双凸轮轴 D-Tec2.0 发动机让新景程真正做到了脱胎换骨,其 SFI 多点燃油顺序喷射设计,在低转速时即可获得最大动力输出,其最大功率达到 95kW/5400rpm。

值得一提的是新景程车内的一些特别设计,比如 AUTONEUTRALIDLE 空挡控制系统,在车辆停止时,令变速箱自动挂入空挡,这样可以使发动机负荷减少,提高燃油经济性。比如挂入 R 挡,外后视镜会自动向下调节,方便倒车;比如雨量自动感应式雨刷等等,这些智能化设备让新景程增添了许多人文关怀。

ix35 领舞SUV新境界 全新上市



欢迎到店赏车试驾



ix35,以感官视觉的全新风范,澎湃驾控的惬意享受,配合舒适装备的人性科技,实现澎湃与优雅的完美交融,领舞SUV新境界。



豪华全景式天窗 DVD 导航+倒车影像 6 速手自一体变速箱 一键启动系统

- ★ 春季车展优惠活动 火爆进行中! 伊兰特、雅绅特、悦动全线优惠!
- ★ 0 抵押, 0 担保, 首付 29800 元 时尚 i30 “贷” 回家

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn

北京现代汽车德众特约销售服务店
地址: 西工区纱厂西路德众汽车城

销售热线: 65282666 63175555 13838814886
服务热线: 65282999 63176555 13592004130

Drive your way